



RETURN BIDS TO:

Bid Receiving/Réception des soumissions

RCMP/GRC

Kaleigh Lafontaine

Procurement and Contracting Services, M1,
Mailstop #15
73 Leikin Drive
Ottawa, ON K1A 0R2

SOLICITATION AMENDMENT

MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaries

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY REQUIREMENT

Title – Sujet		Amendment No. N° de la modification
Conception, mise à jour et formation en classe sur les renseignements en ligne de source ouverte		001
Solicitation No. – N° de l'invitation		Date
201800940		27 juin 2018
Client Reference No. - No. De Référence du Client		
201800940		
Solicitation Closes – L'invitation prend fin		
At / à :	14 :00	EDT(Eastern Daylight Time) HAE (heure avancée de l'Est)
On / le :	9 juillet 2018	
F.O.B. – F.A.B Destination	GST – TPS See herein — Voir aux présentes	Duty – Droits See herein — Voir aux présentes
Destination of Goods and Services – Destinations des biens et services		
See herein — Voir aux présentes		
Instructions		
See herein — Voir aux présentes		
Address Inquiries to – Adresser toute demande de renseignements à		
Kaleigh Lafontaine, Procurement Officer		
Telephone No. – No. de téléphone	Facsimile No. – No. de télécopieur	
(613) 843-3800	(613) 825-0082	
Delivery Required – Livraison exigée	Delivery Offered – Livraison proposée	
See herein — Voir aux présentes		
Vendor/Firm Name, Address and Representative – Raison sociale, adresse et représentant du fournisseur/de l'entrepreneur:		
Telephone No. – No. de téléphone	Facsimile No. – No. de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
Signature	Date	



Questions et réponses – serie 1

Q1. Le processus d'appel d'offres est-il ouvert aux fournisseurs étrangers (c.-à-d. non canadiens)?

Ce marché s'adresse seulement aux fournisseurs de l'Amérique du Nord.

Q2. Si oui, serait-il acceptable de présenter un extrait du casier judiciaire de la police fédérale suisse en vertu de l'article 5.1.1?

Veillez consulter la réponse à la question 1.

Q3. Mon personnel et moi sommes des citoyens de l'Union européenne. Pouvons-nous demander une cote de sécurité de la Gendarmerie royale du Canada?

Veillez consulter la réponse à la question 1.

Q4. Devons-nous prendre d'autres dispositions pour satisfaire aux exigences d'admissibilité pour les fournisseurs étrangers?

Veillez consulter la réponse à la question 1.

Q5. Le cours sera-t-il donné en classe ou en ligne?

R5. Les cours auront lieu en classe dans la région de la capitale nationale. Des cours supplémentaires pourraient être requis, ceux-ci auront lieu au Canada.